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Probléme 1 2 3 4 5 Total

Points b 8 8 6 10 L‘- 2

Points obtenus

Probléme 1 ([ppoints)

a) Donner une équation paramétrique vectorielle de la droite d passant par les points A(—5;2) et
B(8;0).
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b) Donner une équation cartésienne de la droite n perpendiculaire a la droite (b) : —x + 2y = —2

passant par le point P(3;5).
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¢) Donner une équation cartésienne de la droite a.
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d) Calculer les coordonnées du symétrique du point 7'(—2; 15) relativement a la droite (d) : 3y + 3 = 2.
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Probléme 2 (8 points)
On considére les deux droites

(d): z+T7y—7=0 et (do): Te+y+14=0

Trouver les équations des bissectrices de ces deux droites.

Laquelle des deux est celle de la bissectrice de I’angle obtus?
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Probléme 3 (8 points)
On considére :
e le cercle v; de centre Oy, de rayon r; et d’équation 22 4 y? + 6y — 16 = 0.

e le cercle 5 de centre Cy, de rayon ro et d’équation 22 + y? — 12z + 32 = 0.

a) Donner les coordonnées de C; et de Cy. Donner également ry et ;.

b) Déterminer si ces deux cercles ont des points d’intersection. Si oui en combien de points se
coupent-ils 7
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Probléme 4 (6 points)
Déterminer des équations des cercles de rayon 10 qui sont tangents a la droite (d) : 3z —4y+49 =0
au point T'(7;6).-
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Probléme 5 (lD points)
Un triangle est donné par ses sommets A(—3; —11), B(4; 10) et C(—9; 1)

Déterminer, par calcul, une équation du cercle circonscrit au triangle ABC'.
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